
Une gamme exhaustive de produits de soins  
pour la peau et d'hygiène des mains en milieu de travail

REDÉFINIR L’EXPÉRIENCE DES PROFESSIONNELS
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La gamme de produits de haute qualité SC Johnson Professional® couvre 
l'ensemble des besoins en matière de soins de la peau, dans les milieux 
industriels, les commerces et les établissements alimentaires.

La gamme de produits SC Johnson Professional® offre une grande variété de protections en proposant  
des options de nettoyage spécialisées pour les besoins légers à lourds, la désinfection des mains pour les  
environnements sensibles à l'hygiène ainsi que des crèmes revitalisantes pour la peau de renommée mondiale. 

Une seule gamme pour tous les  
besoins en matière de soins pour  
la peau en milieu de travail

Milieux 
industriels 

Transformation des aliments 
et Traiteurs et restauration

Commerces
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Marques de produits de SC Johnson Professional®

PROTECTION LAVAGE DÉSINFECTION HYDRATATION

Travabon®

Stokoderm®

Refresh™

Kresto®

InstantFOAM™ Stokolan®

Solopol®

Marque Deb Stoko : Cote de lavage 

 SALLE DE BAIN

USAGE SPÉCIALISÉ

SALISSURES LÉGÈRES

SALISSURES MOYENNES

SALISSURES TENACES

Refresh™

 Estesol®

 Solopol®

 Solopol® / Kresto®

 SALISSURES TRÈS TENACES  Kresto ®

 Kresto®

Catégorie de lavage

Estesol® SBS® 40

La gamme SC Johnson Professional® comprend plusieurs
marques de produits de renommée mondiale.

Crème de défense cutanée 
contre les contaminants à 

base d'huile et les 
substances adhérentes

Crème de défense cutanée 
contre les contaminants 
à base d'eau, plusieurs 
types de contaminants 
ou des environnements 

de travail précis

Nettoyants à mains et 
produits industriels légers 
à utiliser sous la douche 

Nettoyants puissants 
pour les mains sans 

solvants à base de pétrole

Nettoyants et lingettes 
pour les mains et pour 

usages spécialisés 
super puissants et à 

base de solvants

Crème revitalisante pour 
la peau après travail

Savons à utiliser dans 
les salles de bain et 

produits pour la douche

Antiseptique en mousse 
pour les mains à base 

d'alcool à utiliser sans eau

Crèmes hydratantes 
et revitalisantes 

après travail
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PROTECTION
p. 6 à 9

Crème Stokoderm® Protect • • • • • • •

Crème Travabon® Classic • • • •

Crème Stokoderm® Aqua PURE • • • • • • •

Crème Stokoderm® Sunscreen PURE • • • •

LAVAGE  
SALLES  
DE BAIN
p. 10 à 15

Savon Refresh™ Clear FOAM • • • •

Savon Refresh™ Azure FOAM • • •

Savon Refresh™ Debonaire FOAM • • •

Nettoyant Refresh™ Luxury 3-en-un cheveux et corps • • •

Savon Refresh™ Antibac FOAM •

LAVAGE  
MILIEUX 

INDUSTRIELS 
p. 16 à 22 

Nettoyant Estesol® mains, cheveux et corps / Cheveux et corps • • • • •

Nettoyant /lotion nettoyante Estesol® PURE mains, cheveux et corps • • • • • •

Solopol® Citrus • • • • •

Solopol® Lime • • • • •

Solopol® GFX™ • • • • •

Solopol® Classic • • •

Kresto KWIK-WIPES® • • • • •

Kresto® Classic • •

Kresto® Cherry • •

Kresto® Cherry WIPES • • • •

Kresto® Special ULTRA • • • •

DÉSINFECTION
p. 23

Antiseptique pour les mains InstantFOAMTM • • • • • • • •

HYDRATATION
p. 24 à 25

Crème hydratante Stokolan® LightPURE • • • • • • • •

Crème hydratante SBS® 40 • • • • • • •

Crème hydratante Stokolan® Classic • • • • • • •

Guide de 
sélection rapide 
des produits 
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 Catégorie  Application du produit  Nom du produit C
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Application universelle Substances à base d’eau et d’huile Stokoderm® Protect • • • • • •

Application particulière

Substances à base d’huile Travabon® Classic • • •
Substances à base d'eau Stokoderm® Aqua PURE • • • • • • •
Protection contre les rayons UV Stokoderm® Sunscreen PURE • • •

CARACTÉRISTIqUES DU PRODUIT

Pictogrammes sur l’utilisation des produits

Substances à base 
d’eau et d’huile

Substances à 
base d’huile

Substances à 
base d’eau

Protection contre 
les rayons UV

SILICONE Sans 
silicone

S'utilise avec 
des gants

S'utilise sur  
le visage

Sceau de qualité ECARF

Ce produit répond aux critères de 
tolérance cutanée de la Fondation 
européenne pour la recherche sur 
les allergies (ECARF). Pour plus 
d’information, rendez-vous à  
http://ecarf-siegel.org/en/about-seal.

USDA BioPreferred

Le Programme USDA BioPreferred certifie que les produits 
répondent aux normes nationales en ce qui concerne la 
quantité d'ingrédients provenant de ressources biologiques 
renouvelables ou qui sont biocomposés. Les produits ont 
été testés et certifiés par l'USDA. Pour plus d'information, 
consultez le site http://www.biopreferred.gov.

FPS30

Les crèmes protectrices de pré-travail contribuent à protéger  
la peau contre différents contaminants et irritants ainsi que 
dans diverses conditions en milieu de travail. Les crèmes de 
pré-travail aident à former une couche protectrice sur la peau 
pour empêcher la pénétration des contaminants dans la peau  
et pour rendre la peau plus facile à nettoyer.

PROTECTION
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APPLICATION UNIVERSELLE

Travabon® Classic

Stokoderm® Aqua PURE

Stokoderm® Protect

Crème protectrice spécialisée pour la peau

Huile| Graisse | Noir de carbone | Graphite

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

TVC100ML 12 Tube de 100 ml

•	 Crème pré-travail spécialisée pour défendre la peau 
contre les niveaux élevés de substances huileuses et 
adhérentes

•	 Contient un émulsifiant spécial qui met la saleté en 
suspension afin de faciliter le nettoyage de la peau

•	 Haute teneur en minéraux pour une protection accrue 
contre les salissures tenaces

Utilisation prévue :

Milieux de travail où les mains et les bras 
entrent en contact avec des substances 
insolubles dans l'eau, comme des 
solvants, des huiles métallurgiques ou des 
salissures mécaniques et où il n'est pas 
pratique ou possible de porter des gants

SILICONE

CRÈME

Substances à base d'huile

USAGE SPÉCIALISÉ

USAGE SPÉCIALISÉ

Distributeurs Protect

 
CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR qUANTITÉ PAR CAISSE CONçU POUR

PRO1LDS SCJ Professional Protect Blanc 15 UPW1L, SGP1L

SUN1LDS SCJ Professional Sun Protect Blanc 15 SUN1L

Stokoderm® Sunscreen PURE

Écran solaire à large spectre ayant un 
FPS de 30

UVA | UVB | FPS30

•	 Le facteur de protection solaire de 30 fournit une 
protection équivalant à 30 fois la protection normale 
de la peau contre les rayons UVB

•	 Sans parfum ni colorant

•	 Formule non grasse résistante à l'eau avec  
vitamine E

Protection contre les rayons UV

CRÈME
Utilisation prévue :

Travailleurs d’extérieur exposés aux 
rayons solaires UVA et UVB. Convient 
également aux électriciens qui travaillent 
à l’extérieur et portent des gants isolants.

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

SUN30MLCA 30 Tube de 30 ml

SUN100MLCA 12 Tube de 100 ml

SUN1L 6 Cartouche de 1 L

SUN1LDS 15 Distributeur de 1 LSubstances à base d’eau

CRÈME

SILICONE

Crème protectrice spécialisée pour la peau

Eau | Détergents | Désinfectants | Fertilisants

•	 Procure à la peau une excellente défense contre les 
substances à base d'eau tout en étant hydratante et 
apaisante

•	 Contient du bisabolol, un composant de la camomille, un 
agent revitalisant cutané qui aide à soutenir le processus de 
régénération et la fonction barrière naturelle de la peau

•	 Compatibilité avec l’industrie alimentaire

Utilisation prévue :

Crème pour l’humidité destinée à un 
usage spécialisé qui défend la peau lors 
de contacts prolongés ou fréquents avec 
l'eau ou des substances à base d'eau. 
Sans parfum ni colorant

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

SAQ100ML 12 Tube de 100 ml

Substances à base d’eau et d’huileSILICONE

CRÈME
Crème protectrice pour la peau  
d’usage général 
Huile | Graisse | Lubrifiants | Détergents

•	 Crème de défense cutanée non parfumée d'usage 
général qui aide à défendre la peau contre 
l'exposition légère ou modérée à des contaminants 
à base d'eau ou autre en milieu de travail 

•	 Sans parfum

•	 Compatibilité avec l’industrie alimentaire

Utilisation prévue :

Convient à la plupart des milieux pour 
défendre les travailleurs exposés de 
manière légère ou modérée à des 
substances à base d'huile ou d'eau 
(comme l'huile, la graisse, les lubrifiants 
et les détergents); les gants peuvent être 
en usage dans ces milieux

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

UPW100ML 12 Tube de 100 ml

UPW1L 6 Cartouche de 1 L

PRO1LDS 15 Distributeur de 1 L

1-USDA BioPreferred - Le Programme USDA BioPreferred certifie que les produits répondent aux normes nationales en ce qui concerne la quantité d'ingrédients provenant de ressources biologiques renouvelables ou qui sont 
biocomposés.  Les produits ont été testés et certifiés par l'USDA.  Pour plus d’information, consultez le site http://www.biopreferred.gov.
2-Sceau de qualité de l'ECARF  - Ce produit répond aux critères de tolérance cutanée de l’ECARF (European Centre for Allergy Research Foundation). Pour obtenir plus d'information, consultez le site  
http://ecarf-siegel.org/en/about-seal.

2

1
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LAVAGE  SALLES DE BAIN

Pictogrammes sur l'utilisation des produits

Certifié Green Seal 
Ce produit satisfait à la norme Green Seal® GS-41A sur les nettoyants pour les mains destinés aux milieux industriels et 
institutionnels. La certification Green Seal® représente la conformité à des critères conçus pour atteindre des niveaux de 
leadership en matière de durabilité en répondant aux exigences relatives au rendement des produits, à leur toxicité pour 
les humains et l'environnement, ainsi qu'à leur emballage et à leur étiquetage. Pour plus d'information et pour consulter 
la norme spécifique, rendez-vous à GreenSeal.org.

Savons pour salles 
de bain

Savon pour les mains

Nettoyant pour les  
cheveux et le corps

Catégorie Nom du produit C
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Salle de 
bain

Refresh™ Clear FOAM • • • • • • •

Refresh™ Azure FOAM • • • • • •

Refresh™ Debonaire FOAM • • • • • •

Refresh™ Antibac FOAM • •

Douche
Refresh Luxury™ 3-en-1 Cheveux et corps • • • • • • •

Revitalisant pour les cheveux Deb • •

APPLICATION CARACTÉRISTIqUES DU PRODUITGamme exhaustive de savons en mousse 
pour les mains et la douche de grande 
qualité parfaits pour les salles de bain 
des bureaux, des lieux publics et des 
établissements de loisirs.

MOUSSES CLASSIqUES

Refresh™ Clear FOAM

   

Refresh™ Antibac FOAM

   

Utilisation prévue :

Salles de bain dans les bureaux, les lieux 
publics, les milieux de soins de santé et où 
l'on manipule des aliments

Utilisation prévue :

Salles de bain dans tout type 
d'établissements (p. ex., bureaux, écoles et 
lieux publics)

•	 Sans parfum ni colorant : Conçu pour les personnes sensibles aux 
parfums et aux colorants et qui préfèrent les produits qui en sont 
exempts

•	 Hypoallergénique pour la peau : Des tests menés par des 
dermatologues confirment que ce produit présente un très faible 
potentiel allergène et qu’il est conçu pour les peaux sensibles

•	 Produit spécialement formulé contenant un agent de conservation 
parmi les plus doux pour réduire le risque d'irritation cutanée lié à 
son utilisation

•	 Élimine plus de 99 % de la saleté et des germes : Un seul jet suffit 
pour nettoyer la peau efficacement lorsque le produit est bien utilisé

•	 Contient du chlorure de benzalkonium : Le produit offre une action 
antibactérienne pouvant atteindre 99,999 % contre diverses bactéries 
Gram positif et Gram négatif

•	 Parfum signature Antibac : un parfum énergisant d'agrumes aux 
notes agréables et apaisantes de fraîcheur et de propreté qui 
rehausse l'expérience du lavage des mains dans les salles de bain 
au quotidien. Popularité éprouvée auprès de la vaste majorité des 
utilisateurs des salles de bain

•	 Formule douce : Produit testé par des dermatologues pour vérifier et 
confirmer que ce produit ne provoque pas d'irritation cutanée

•	 Contient un hydratant cutané : Aide à prévenir la sécheresse et 
laisse la peau douce

MOUSSE

MOUSSE

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

CLR1L 6 Cartouches de 1 L

CLR120TF 3 Cartouche TF Ultra de 1,2 L

CLR16LC 4 Bouteille CTF Ultra de 1,6 L

CLR2LT 4 Cartouche de 2 L

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

ANT1LCA 6 Cartouche de 1 L

ANT120TFCA 3 Cartouche TF Ultra 
de  1,2 L

Savon mousse doux pour les 
mains, sans parfum ni colorant

Savon à mains en mousse 
antibactérien et biodégradable au 
parfum léger

Refresh™ Azure FOAM

•	 Fragrance Pomme fraîche aux notes agréables et apaisantes de 
fraîcheur et de propreté qui rehausse l'expérience du lavage des 
mains dans les salles de bain au quotidien. Popularité éprouvée 
auprès de la vaste majorité des utilisateurs des salles de bain

•	 Formule douce : Produit testé par des dermatologues pour vérifier  
et confirmer que ce produit ne provoque pas d'irritation cutanée

•	 Agent de conservation doux : Produit spécialement formulé 
contenant un agent de conservation parmi les plus doux pour réduire 
le risque d'irritation cutanée lié à son utilisation

•	 Élimine plus de 99 % de la saleté et des germes : Un seul jet suffit 
pour nettoyer la peau efficacement lorsque le produit est bien utilisé

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

AZU10FL 16 Flacon pompe de 296 mL

AZU1L 6 Cartouche de 1 L

AZU120TF 3 Cartouche TF Ultra de 1,2 L

AZU2LT 4 Cartouche de 2 L

Utilisation prévue :

Salles de bain situées dans les bureaux ou 
les lieux publics

Savon mousse pour les mains au 
parfum signature Pomme fraîche

ECOLOGO™ 
Produit certifié conforme à la norme de durabilité ECOLOGO® UL [2845//2759//2783//2784] pour les [produits d'hygiène 
personnelle // nettoyants pour surfaces dures // produits antiseptiques instantanés pour les mains // nettoyants 
pour les mains] pour un impact environnemental réduit. Cette norme définit des critères concernant notamment les 
matières premières, l’emballage, la santé humaine, l’environnement, la performance et l’étiquetage du produit. Pour 
plus d'information et pour consulter la norme en question, visitez le site ul.com/eL.

1- Certification Green Seal - Ce produit respecte les normes Green Seal™GS-41A sur le rendement efficace et les limites de protection contre les composés organiques volatils et la toxicité pour les humains et l’environnement GreenSeal.org
2-ECOLOGO™ - La marque de certification UL Environment ECOLOGO™ garantit que les produits répondent à des normes strictes de leadership environnemental basées sur le cycle de vie et ont un impact réduit sur les écosystèmes 
naturels, des émissions de carbone réduites et une exposition chimique réduite au minimum.
3-Sceau de qualité de l'ECARF - Ce produit répond aux critères de tolérance cutanée de l’ECARF (European Centre for Allergy Research Foundation). Pour obtenir plus d'information,  
consultez le site http://ecarf-siegel.org/en/about-seal.

1

2

3

AZU10FL

1

2

3

CLR16LC only

Sceau de qualité de l'ECARF
Ce produit répond aux critères de tolérance cutanée de l’ECARF (European Centre for Allergy Research Foundation). 
Pour obtenir plus d'information, consultez le site http://ecarf-siegel.org/en/about-seal.

MOUSSE
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Refresh Luxury™ 3-en-1 Cheveux et corps

Revitalisant pour les cheveux Deb

•	 Lotion crémeuse de qualité élevée qui crée une 
mousse onctueuse pour un nettoyage enrichi

•	 Formule nourrissante qui revitalise la peau et 
lisse la chevelure et laisse une sensation de 
douceur et d'hydratation agréable sur la peau 
et les cheveux  

•	 Parfum unisexe agréable, qui plaît tant aux 
hommes qu'aux femmes

LOTION
Utilisation prévue :

Douches dans les établissements 
commerciaux (p. ex. gymnase, hôpital ou 
installation de loisirs).

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

CMW1L 6 Cartouche de 1 L

Riche nettoyant 3-en-1 pour le corps 
qui sert aussi de shampooing et de 
revitalisant

•	 Contient du polyquaternium-7 qui laisse les 
cheveux souples et revitalisés

•	 Sans parfum

LOTION
Utilisation prévue :

Douches en milieu de travail, dans les 
installations de loisirs ou de tourisme

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

CON1L 8 Cartouche de 1 L

Revitalisant pour les cheveux  
sans parfum

CHEVEUX ET CORPS

MOUSSES CLASSIqUES

Garantie
Les distributeurs TF Ultra 
et CTF Ultra sont garantis 
cinq ans. Les distributeurs 
Proline Manual sont garantis 
pour toute leur durée de 
vie. La garantie s'applique 
uniquement au Canada et 
aux distributeurs utilisant 
uniquement les produits SCJ 
Professional. Enregistrement 
obligatoire. D'autres 
conditions s'appliquent : 
warranty.scjp.com.

 

Systèmes de distribution 
SC Johnson Professional® 

La cartouche et les mécanisme 
de la pompe sont scellés par 
ultrasons afin d'empêcher 
l'entrée d'air dans la cartouche 
pendant l'utilisation, ce qui réduit 
le risque de contamination et 
assure la distribution d'un produit 
de qualité optimale chaque fois.

Systèmes 
scellés

La cartouche et le mécanisme de la pompe scellés par 
ultrasons empêchent l'entrée d'air dans la cartouche, 
ce qui réduit le risque de contamination et assure la 
distribution d'un produit de qualité optimale chaque fois.

Dose de 
produit fixe

Nos distributeurs procurent la quantité exacte de produit 
nécessaire, limitent la quantité de produit utilisée, et 
réduisent à la fois les coûts et le gaspillage.

Mode d’emploi 
illustré

Nos distributeurs en milieu de travail comportent des 
descriptions trilingues et des diagrammes faciles à 
comprendre illustrant le meilleur mode d'emploi; idéal 
dans les milieux de travail multiethniques.

Codes de 
couleurs

Les cartouches et distributeurs à codes de couleurs 
aident les utilisateurs et le personnel de l'entretien à 
reconnaître facilement le type de produit.

Peu de 
déchets

Les cartouches hermétiques sont conçues pour se 
comprimer pendant l'emploi, ce qui permet d'utiliser le 
produit jusqu'à la dernière dose.

Sécurité
Le mécanisme de verrouillage unique empêche l'accès 
non autorisé, et la contamination du produit.

Fait gagner  
du temps

Les codes de couleurs garantissent l'utilisation des 
bonnes cartouches dans les distributeurs. Les cartouches 
peuvent être remplacées en quelques secondes, ce qui 
réduit le temps et les coûts d'entretien.

Refresh™ Debonaire FOAM

•	 Parfum Rose enchantée aux notes agréables 
et apaisantes de fraîcheur et de propreté qui 
rehausse l'expérience du lavage des mains 
dans les salles de bain au quotidien. Popularité 
éprouvée auprès de la vaste majorité des 
utilisateurs des salles de bain

•	 Formule douce : Produit testé par des 
dermatologues pour vérifier et confirmer que  
ce produit ne provoque pas d'irritation cutanée

•	 Agent de conservation doux : Produit 
spécialement formulé contenant un agent de 
conservation parmi les plus doux pour réduire 
le risque d'irritation cutanée lié à son utilisation

•	 Élimine plus de 99 % de la saleté et des 
germes : Un seul jet suffit pour nettoyer la peau 
efficacement lorsque le produit est bien utilisé

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

212 8 Cartouche de 1 L

Utilisation prévue :

Salles de bain situées dans les bureaux 
et les lieux publics

Savon à mains en mousse au parfum 
signature de Rose enchantée

1

2

MOUSSE

Notre gamme unique de distributeurs à 
cartouche scellée de 1 litre, 2 litres ou 4 litres 
adaptés aux besoins particuliers de n'importe 
quel milieu de travail.



14 15

Lavage Mains et corps  Distributeurs manuels

 
CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR FORMAT qUANTITÉ 

PAR CAISSE CONçU POUR

SHW1LDS SCJ Professional Mains et corps Blanc 1 L 15 CMW1L, HAB1L, PUW1L

SHW2LDP SCJ Professional Mains et corps Blanc 2 L 8 HAB2LT, PUW2LT

CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR FORMAT qUANTITÉ 
PAR CAISSE CONçU POUR

WYH1LDS Produits de lavage pour enfants Vert 1 L 15
Universel pour toutes les 
cartouches de produits  
SC Johnson Professional de 1 L

TPW1LDS Proline blanc transparent avec 
bordure chrome Trans 1 L 15

Universel pour toutes les 
cartouches de produits  
SC Johnson Professional de 1 L

WHB1LDS Proline Curve blanc 1 litre Blanc 1 L 15
Universel pour toutes les 
cartouches de produits  
SC Johnson Professional de 1 L

CHR1LDS ProLine Curve blanc avec  
bordure chrome Blanc 1 L 15

Pour toutes les cartouches de 
produits mousse SC Johnson 
Professional de 1 L  

927 ProLine Curve blanc avec bordure 
chrome 2 litres Mousse Blanc 2 L 8

Pour toutes les cartouches de 
produits mousse SC Johnson 
Professional de 2 L  

91128 Proline Curve noir 1 litre Noir 1 L 15
Universel pour toutes les 
cartouches de produits  
SC Johnson Professional de 1 L

TBK1LDS Proline noir translucide avec 
bordure chrome Noir 1 L 15

Universel pour toutes les 
cartouches de produits  
SC Johnson Professional de 1 L

CHR1LDSB Proline Curve noir avec  
bordure chrome Noir 1 L 15

Pour toutes les cartouches de 
produits mousse SC Johnson 
Professional de 1 L

SS1LDS Acier inoxydable Argent 1 L 10
Universel pour toutes les 
cartouches de produits  
SC Johnson Professional de 1 L

CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR FORMAT
qUANTITÉ 

PAR 
CAISSE

CONçU POUR

WRM1LDS SCJ Professional Lavage – Salles de bain Blanc 1 L 15 CLR1L, AZU1L, 212, ENG1L

WRM2LDP SCJ Professional Lavage – Salles de bain Blanc 2 L 8 CLR2LT, AZU2LT

CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR FORMAT qUANTITÉ 
PAR CAISSE CONçU POUR

ANT1LDSCA Distributeur Antibac Transparent Transparent/Clair 1 L 15 ANT1LCA

TF2ANT Distributeur Antibac Transparent Transparent/Clair 1,2 L 8 ANT120TFCA

Lavage  Salles de bain  Distributeurs manuels

Distributeurs Antibac

           Distributeurs TouchFREE

 

                            Supports pour distributeurs

 

CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR qUANTITÉ 
PAR CAISSE CONçU POUR

TF2WHI TouchFREE Ultra Blanc 8

CLR120TF, AZU120TF, IFS1TFTF2CHR TouchFREE Ultra Noir et 
chrome 8

TF2BLK TouchFREE Ultra Noir 8

CTF16LC CTF Ultra™ Chrome 4 CLR16LC

CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR qUANTITÉ 
PAR CAISSE CONçU POUR

CTDSPSTAND Distributeur de comptoir Argent 1 Tous les distributeurs manuels et sans contact

TFDISPSTAND Support de plancher pour 
antiseptique TouchFREE Argent 1 TF2WHI, TF2CHR, AUTOINFCON, TF2BLK, 

TF2CLR

Distributeurs TouchFREE

Montage mural TF Ultra™

Distributeurs TouchFREE élégants et à haut rendement 
avec une autonomie des piles exceptionnellement 
longue pour un montage au mur ou sur le comptoir.

•	Conçus	expressément	pour	fournir	
la quantité exacte de produit à  
chaque fois, en minimisant la 
surutilisation et le gaspillage

•	Intégrés	avec	des	cartouches	scellées	 
   de manière hygiénique pour minimiser    
   les dégâts et fournir un produit de   
   qualité optimale à chaque dose

•	Peu	d'entretien,	combinant	des	 
   surfaces de distribution robustes  
   et faciles à nettoyer avec un  
   remplacement rapide des cartouches

Montage sur le comptoir CTF Ultra™

À utiliser avec notre gamme de savons en mousse pour 
salles de bain, de savons en mousse antibactériens et 
d'antiseptiques en mousse pour les mains.

À utiliser avec notre gamme de savons mousse pour salles de bain

•	La	conception	flexible	permet	une	orientation	 
   variable pour garantir l'installation dans la  
   plupart des établissements.
•	Des	indicateurs	lumineux	intégrés	informent	 
   les installations lorsque les recharges et les  
   piles doivent être remplacées.

La technologie de détection infrarouge 
innovatrice et éconergétique offre une durée 
de vie des piles de 5 ans

Support de plancher pour antiseptique Un support auto-porteur sans 
contact avec panneau et plaque anti-gouttes. (Note : le distribueur est 
vendu séparément).

Support pour distributeur de comptoir avec ventouses 
et panneau (Note : le distribueur est vendu séparément).

YEARS
LIFE

U
P

 T
O

Distributeurs manuels
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LAVAGE MILIEUX INDUSTRIELS
Nos nettoyants pour les mains sont destinés à différents 
à environnements de travail et types de contaminants. 

Catégorie Nom du produit C
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Salissures 
légères/Douche

Estesol® nettoyant pour les mains, les cheveux et le 
corps / Cheveux et corps � • • • • • • • •
Estesol® PURE Nettoyant pour les mains, les cheveux 
et le corps / Lotion PURE � • • • • • • • • • • •

Salissures 
moyennes

Solopol® Lime � • • • • • • •
Solopol® Citrus � • • • • • • •

Salissures 
tenaces

Solopol® GFX™ � • • •	 • • • • •
Solopol® Classic � • • • • • • • • •
Kresto® KWIK-WIPES® � • • • • • • •

Salissures très 
tenaces

Kresto® Classic � • • • • • • • •
Kresto® Cherry � • • • • • • •
LINGETTES Kresto® Cherry � • • • • • • • • • •

Usage spécialisé Kresto® Special ULTRA � • • • • • • •

CARACTÉRISTIqUES DU PRODUIT

Pictogrammes sur l'utilisation des produits

SILICONE

Sans 
silicone

ECOLOGO™
est un programme de certification 
environnementale multi-attribut 
volontaire qui tient compte du cycle de vie 
d’un produit et indique que ce dernier a 
subi des essais scientifiques rigoureux, 
un audit, ou les deux, afin d’établir sa 
conformité à une telle norme. La norme 
ECOLOGO® définit les critères de 
formulation et de fabrication des produits, 
ainsi que leur toxicité pour la santé 
humaine et l'environnement. Pour obtenir 
plus d'information et consulter la norme 
en question, visitez le site UL.com

Astopon®  = Poudre de coques de noix raffinée 

Cotes de lavage pour les nettoyants pour les mains en milieu de travail 

� 2 Salissures légères : Estesol®    � 3 Salissures moyennes : Solopol®    � 4 Salissures tenaces : Solopol®/Kresto®    

� Salissures extra tenaces : Kresto®   � Usage spécialisé : Kresto®

USDA BioPreferred
Le programme USDA 
BioPreferred  
certifie que les produits 
répondent aux normes 
nationales en ce qui 
concerne la quantité 
d'ingrédients provenant 
de ressources biologiques 
renouvelables ou qui sont 
biocomposés. Les produits 
ont été testés et certifiés 
par l'USDA.

Certifié Green Seal™
Ce produit respecte les normes Green 
Seal™GS-41A sur le rendement efficace 
et les limites de protection contre 
les composés organiques volatils 
et la toxicité pour les humains et 
l’environnement. Greenseal.org

Certifié NSF
La marque de certification NSF 
garantit qu'un produit est conforme à 
toutes les exigences standard établies 
par la NSF pour garantir la qualité, la 
conformité et la sécurité du produit.

Nettoyants pour les mains pour salissures 
légères, salissures moyennes, salissures 

tenaces et salissures très tenaces

Nettoyants pour les 
mains pour usages 

spécialisés

Lingettes 
nettoyantes pour 

les mains

Nettoyant pour les 
cheveux et le corps

APPLICATION – DANGERS

Ne conviennent 
pas pour le 

visage
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Solopol® Classic

Estesol® Mains, cheveux et corps  
(anciennement  Estesol Cheveux et corps)

Estesol® PURE Nettoyant pour les mains, les cheveux et le corps  
(anciennement Estesol® Lotion PURE)

GEL
Gel douche universel pour les cheveux 
et le corps

Saleté courante| Crasse

•	 Se prête bien à une utilisation fréquente pour laver 
les cheveux et le corps afin d'éliminer la saleté et 
les impuretés courantes en milieu de travail

•	 Contient de la glycérine, un hydratant cutané qui 
aide à prévenir la sécheresse et laisse la peau douce

•	 Parfum frais et énergisant  
Plaît tant aux hommes qu'aux femmes

Utilisation prévue : 

Douches en milieu industriel

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

HAB1L 6 Cartouche de 1 L

HAB2LT 4 Cartouche de 2 L

HAB4LTR 4 Cartouche de 4 L

SHW4LDR 6 Distributeur de 4 L

Cote de lavage Lavage Salissures légères/DoucheSILICONE

Lavage Distributeur de produits pour les mains et le corps
 

CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR qUANTITÉ 
PAR CAISSE CONçU POUR

SHW1LDS SCJ Profesional Mains, cheveux et corps Blanc 15 HAB1L, PUW1L

SHW2LDP SCJ Profesional Mains, cheveux et corps Blanc 8 HAB2LT, PUW2LT

SHW4LDR SCJ Profesional Mains, cheveux et corps Blanc 6 HAB4LTR, PUW4LTR

Cote de lavage
SILICONE

PÂTE

Lavage – Salissures tenaces

Nettoyant en pâte pour les mains sans 
solvant pour les salissures tenaces

Huile | Graisse | Noir de carbone | Lubrifiants

•	 L'agent désincrustant Astopon® est fabriqué à partir de 
farine de coques de noix affinée, une source naturelle. 
Le produit se rince bien et n'obstrue pas les drains et 
les canalisations 

•	 Système unique de surfactants, un mélange optimisé de 
surfactants qui crée un système de nettoyage micellaire 
mixte unique qui pénètre, soulève et solubilise un vaste 
éventail de saletés incrustées comme les huiles, la 
graisse, le noir de carbone, les lubrifiants, les laques à 
base d'eau et les résines

Utilisation prévue :

Milieux industriels pour enlever les 
salissures tenaces

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

SOL2LT 4 Cartouche de 2 L

SOL4LTR 4 Cartouche de 4 L 

LOTION

Lavage Salissures légères/Douche

Nettoyant pour les mains salissures 
légères

Saleté courante | Crasse 

•	 Lotion nettoyante légère pour les mains et le 
corps, sans parfum ni colorant qui enlève la saleté 
industrielle courante et les salissures d'origine 
alimentaire 

•	 Contient de la glycérine qui aide à prévenir la 
sécheresse et laisse la peau douce

•	 Convient aux établissements alimentaires - Ce 
produit a fait l'objet d'une évaluation indépendante 
et des traces du produit ne devraient pas avoir 
d'effets toxicologiques indésirables 

Utilisation prévue :
Pour les milieux industriels et 
établissements de production ou de 
transformation alimentaire en général

Cote de lavage

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

PUW1L 6 Cartouche de 1 L

PUW2LT 4 Cartouche de 2 L

PUW4LTR 4 Cartouche de 4 L

SILICONE

1-USDA BioPreferred - Le Programme USDA BioPreferred certifie que les produits répondent aux normes nationales en ce qui concerne la quantité d'ingrédients provenant de ressources biologiques renouvelables ou 
qui sont biocomposés. Les produits ont été testés et certifiés par l'USDA.
2-ECOLOGO™ - La marque de certification UL Environment ECOLOGO™ garantit que les produits répondent à des normes strictes de leadership environnemental basées sur le cycle de vie et ont un impact réduit sur les 
écosystèmes naturels, des émissions de carbone réduites et une exposition chimique réduite au minimum.
3-Certification NSF - Ce produit est conforme aux normes de NSF International pour les composés non alimentaires / produits de lavage des mains (Code de catégorie E1).

2

1

Solopol® Lime Cote de lavage
SILICONE

LOTION

Lavage – Salissures moyennes

Nettoyant pour les mains pour les 
salissures moyennes

Huile | Graisse | Saleté courante et crasse
•	 Nettoyant sans solvant pour les mains, au parfum de 

lime léger et rafraîchissant, contenant un désincrustant 
naturel à base de semoule de maïs 

•	 Contient un agent désincrustant naturel à base de 
semoule de maïs non abrasif et biodégradable. Le 
produit se rince bien et n'obstrue pas les drains et les 
canalisations 

•	 Contient de la glycérine - Un hydratant cutané qui aide 
à prévenir la sécheresse et laisse la peau douce 

Utilisation prévue :

Milieux industriels pour enlever les 
salissures moyennes à tenaces

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

LIM2LT 4 Cartouche de 2 L

LIM4LTR 4 Cartouche de 4 L2

Solopol® Citrus Cote de lavage
SILICONE

LOTION

Lavage Salissures moyennes

Nettoyant pour les mains pour les 
salissures moyennes

Huile | Graisse | Saleté courante | Crasse
•	 Nettoyant pour les mains pour les salissures moyennes 

à tenaces contenant des désincrustants naturels à 
base de semoule de maïs qui procure un nettoyage très 
efficace et laisse sur la peau une agréable sensation de 
fraîcheur

•	 Contient un agent désincrustant naturel à base de 
semoule de maïs non abrasif et biodégradable. Le 
produit se rince bien et n'obstrue pas les drains et les 
canalisations   

Utilisation prévue :

Milieux industriels pour enlever les 
salissures moyennes à tenaces

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

CIT2LT 4 Cartouche de 2 L

CIT4LTR 4 Cartouche de 4 L2

1

HAB4LTR only

1

PUW4LTR only

PUW4LTR only

157430

3

2
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Kresto® Cherry WIPES

Kresto® Cherry

Kresto® Classic

Kresto® KWIK-WIPES®

Distributeur Cleanse Heavy Duty FOAM

 

CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR qUANTITÉ 
PAR CAISSE CONçU POUR

GPF3LDQCA
 

SCJ Professional Heavy Duty 
FOAM Noir 6 GPF3LNA

2 doses (4,4 ml) de  
nettoyant classique  

puissant pour les mains

1 dose (2,8 ml) de
Solopol® GFX™ 

MOUSSE

Lavage Salissures tenaces

Mousse nettoyante puissante pour les 
mains 

Huile | Graisse | Noir de carbone | Lubrifiants

•	 Une seule pression sur le distributeur procure la 
quantité optimale requise pour un lavage des mains 
efficace; on utilise ainsi 50 % moins de produit par 
litre pour bien nettoyer les mains, comparativement  
aux nettoyants en lotion habituels pour les mains    

•	 Les désincrustants naturels, non abrasifs et 
biodégradables à base de semoule de maïs et de 
noyaux d'olives en suspension dans la mousse, 
selon une formule unique, assurent un lavage  
en profondeur sans abîmer la peau. Les 
désincrustants se rincent facilement sans  
obstruer les drains ni les canalisations   

•	 Au cours de tests menés auprès d'utilisateurs 
finaux réels, 87 % des travailleurs ayant essayé 
Solopol GFX  l'ont préféré à leurs nettoyants  
habituels en lotion pour les mains

Utilisation prévue :
À utiliser dans les milieux industriels 
pour éliminer efficacement les salissures 
tenaces comme l'huile, la graisse, le noir 
de carbone, les lubrifiants ainsi que la 
saleté courante et la crasse 

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

GPF3LNA 2 Cartouche de 3,25 L

SILICONECote de lavage

Lavage Salissures très tenaces 

Lingettes nettoyantes pour les mains pour 
les salissures très tenaces

Huile| Peintures | Résines

•	 Lingettes robustes au parfum de cerises, très larges et 
à double face, destinées à une utilisation sans eau 

•	 Agents nettoyants puissants à base de solvant qui 
éliminent un vaste éventail de contaminants comme 
l'huile, la graisse, la peinture, la résine et la crasse

•	 Le parfum de cerise aide à neutraliser l'odeur de 
pétrole sur les mains   

Utilisation prévue :

 Au poste de travail ou pendant les 
déplacements afin d'éliminer l'huile, la 
graisse, les peintures, les scellants, les 
résines et la crasse courante

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

KCW70W 6 70 lingettes

Cote de lavage
SILICONE

PÂTE

Lavage Salissures  très tenaces

•	 Contient un solvant doux spécialisé - L'isohexadécane 
est un solvant hydrocarboné très raffiné qui présente un 
faible risque d'irritation cutanée

•	 L'agent désincrustant Astopon® est fabriqué à partir de 
farine de coques de noix affinée, une source naturelle.  
Le produit se rince facilement sans obstruer les drains  
ni les canalisations

Utilisation prévue :
À utiliser en milieu industriel pour 
éliminer les salissures très tenaces

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

KCL2LT 4 Cartouche de 2 L

Cote de lavage
SILICONE

Nettoyant super puissant pour les mains 

Oil | Grease | Bitumen 

Cote de lavage
SILICONE

PÂTE

Lavage Salissures  très tenaces

Nettoyant super puissant pour les mains

Huile | Graisse | Bitume | Lubrifiants

•	 Le parfum de cerise aide à neutraliser l'odeur de  
pétrole sur les mains

•	 Contient un solvant doux spécialisé - L'isohexadécane est 
un solvant hydrocarboné très raffiné qui présente un 
faible risque d'irritation cutanée

•	 Contient de l'Eucornol® pour minimiser le risque 
d'irritation cutanée

•	 L'Astopon®, un désincrustant naturel, élimine 
doucement les contaminants sans endommager la peau

Utilisation prévue :
À utiliser en milieu industriel  
pour éliminer les salissures très tenaces

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

KCH2LT 4 Catouche de 2 L

1-ECOLOGO™ - La marque de certification UL Environment ECOLOGO™ garantit que les produits répondent à des normes strictes de leadership environnemental basées sur le cycle de vie et ont un impact réduit sur les 
écosystèmes naturels, des émissions de carbone réduites et une exposition chimique réduite au minimum.

1

LINGETTES

LINGETTES

Lavage Salissures tenaces

Lingettes pour les mains pour les salissures 
tenaces

Huile | Graisse | Saleté courante

•	 Lingettes très larges et robustes destinées à une 
utilisation sans eau 

•	 Contiennent des agents nettoyants puissants pour 
éliminer un vaste éventail de contaminants comme 
l’huile, la graisse et la crasse

•	 Contiennent un hydratant cutané qui aide à prévenir  
la sécheresse et laisse la peau douce

•	 Le produit n'aura aucun effet indésirable s'il entre 
en contact avec les surfaces avant l'application d'une 
peinture ou d'un revêtement  

Utilisation prévue :

Au poste de travail ou  
pendant les déplacements afin d'éliminer 
l'huile, la graisse et la crasse courante 

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

KKW70W 6 70 lingettes

KKW130W 4 130 lingettes

Cote de lavage
SILICONE

Solopol® GFX™

 

LA NOUVELLE GÉNÉRATION DE 
NETTOYANTS POUR LES MAINS 
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Distributeur Cleanse Ultra Specialist

 

SILICONECote de lavage

PÂTENettoyant spécialisé pour les mains ultra 
puissant

Vernis | Résines | Adhésifs | Peintures à 
l’huile

•	 Nettoyant spécialisé pour les mains avec solvant 
à base d'esters pour retirer les  substances très 
adhérentes

•	 L'agent désincrustant Astopon® est fabriqué à  
partir de farine de coques de noix affinée, une 
source naturelle. Le produit se rince bien et 
n'obstrue pas les drains et les canalisations

•	 Composée à 100 % d'ingrédients actifs dans une 
matrice à base d'argile; il suffit d’une petite  
quantité du produit pour nettoyer les mains avec 
efficacité et de façon économique

Utilisation prévue :

Milieux industriels, y compris les 
imprimeries ainsi que les ateliers de 
peinture et de carrosserie, où l'on 
retrouve des contaminants adhérents 
spécialisés

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

KSP250ML 12 Tube de 250 ml

KSP2LT 4 Cartouche de 2 L

Lavage Usage spécialisé

CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR qUANTITÉ 
PAR CAISSE CONçU POUR

ULT2LDB SCJ Professional Cleanse Ultra Noir 8 KSP2LT

Distributeurs Cleanse Heavy

 
CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR qUANTITÉ 

PAR CAISSE CONçU POUR

HVY2LDB SCJ Professional Cleanse Heavy Noir 8 LIM2LT, SOL2LT, CIT2LT, 
KCL2LT, KCH2LT

HVY4LDB SCJ Professional Cleanse Heavy Noir 6 LIM4LTR, SOL4LTR, 
CIT4LTR, 

Pictogrammes sur l'utilisation des produits

Distributeurs Sanitize

 

Antiseptique pour les mains pour une utilisation dans les milieux de la santé ou 
de la transformation alimentaire et tout autre milieu de travail ou lieu public où 
une hygiène supérieure des mains s’impose.

DÉSINFECTION

Antiseptic

ECOLOGO
La marque de certification UL Environment ECOLOGO™ garantit que les produits répondent à 
des normes strictes de leadership environnemental basées sur le cycle de vie et ont un impact 
réduit sur les écosystèmes naturels, des émissions de carbone réduites et une exposition 
chimique réduite au minimum.

CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR qUANTITÉ 
PAR CAISSE CONçU POUR

SAN1LDS Sanitize Blanc 15 IFS1L

IFS1LDS Sanitize (Commercial) Blanc 15 IFS1L

AUTOINFCON Sanitize (Commercial) TouchFREE Blanc 8 IFS1TF

•	 Antiseptique pour les mains à base d'alcool sans  
parfum ni colorant

•	 Produit facile et rapide à étendre pour couvrir les mains. 
Il procure à l'utilisateur un contrôle total du produit sur 
les mains et évite les gouttes et les éclaboussures

•	 Contient des hydratants pour prévenir la sécheresse 
cutanée

•	 Ce produit a fait l'objet d'une évaluation indépendante 
et des traces du produit ne devraient pas avoir d'effets 
toxicologiques indésirables. Les personnes qui 
manipulent des aliments doivent utiliser le produit 
uniquement conformément au mode d'emploi sur 
l'étiquette et le produit ne doit pas entrer en contact 
direct avec les aliments ou les articles qui contiennent 
des aliments   

Antiseptique instantané pour les mains  
à base d’alcool

Utilisation prévue :
Idéal pour une utilisation dans tout milieu de travail 
ou lieu public où une hygiène supérieure des mains 
s’impose

PRODUC TS CER TIFIED FOR
REDUCED ENV IRONMENT AL
IMPACT. VIEW SPECIFI C 
ATTRIBUTES EVALUATED: 
UL.COM/E L
UL 2783

InstantFOAM™ PURE
Kresto® Special ULTRA

MOUSSE

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

IFS400ML 6 Flacon pompe de 400 mL

IFS1L 6 Cartouche de 1 L

IFS1TF 3 Cartouche TF Ultra de 1 L

IFS47ML 12 Flacon pompe de 47 mL
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Peau 
normale

Stokolan® Light PURE • • • • • • • • •
SBS® 40 • • • •   •

Peau 
sèche et 
irritée

Stokolan® Classic • • • • • • •

Les crèmes revitalisantes après travail 
aident à garder la peau en bon état 
en lui conférant souplesse et douceur 
et en évitant le dessèchement. 
L’emploi de crèmes revitalisantes est 
un élément important des pratiques 
exemplaires en matière de soins 
cutanés.

HYDRATATION

1

2

ACTIVITÉ

NORMALE

1

SÈCHE

2

qUEL EST L'ÉTAT DE VOTRE PEAU?

SBS® 40
STOKOLAN® 
LIGHT PURE

STOKOLAN®  
CLASSIC

Utilisation du produit

SILICONE Sans silicone
S'utilise avec 
les gants

S'utilise sur  
le visage

Sceau de qualité de l'ECARF
Ce produit répond aux critères de tolérance 
cutanée de l’ECARF (European Centre for 
Allergy Research Foundation). Pour obtenir 
plus d'information, consultez le site  
http://ecarf-siegel.org/en/about-seal.

USDA BioPreferred  
Le Programme USDA BioPreferred certifie que les produits 
répondent aux normes nationales en ce qui concerne 
la quantité d'ingrédients provenant de ressources 
biologiques renouvelables ou qui sont biocomposés.  
Les produits ont été testés et certifiés par l'USDA.

Peau normale

1

Peau sèche

2

Peau normaleSILICONE

1

Distributeur Restore

 

 

CODE NOM DU DISTRIBUTEUR COULEUR qUANTITÉ 
PAR CAISSE CONçU POUR

RES1LDS SCJ Professional Restore Blanc 15 RES1L

Stokolan® Classic

SBS® 40

Peau sèche et irritée

CRÈMECrème revitalisante enrichie pour la peau

Peau sèche | irritée 

•	 Crème revitalisante, enrichie d'ingrédients hydratants, 
qui aide à prendre soin de la peau sèche ou très sèche. 
Parfum léger

•	 Contient de la glycérine, de l'urée et de la lanoline pour 
contribuer à rétablir les huiles naturelles afin de revitaliser 
la peau sèche et rugueuse

Utilisation prévue :

À utiliser en milieu industriel et 
dans le milieu des soins de santé, 
particulièrement où les employés 
risquent d’avoir la peau sèche et irritée

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

SCL100ML 12 Tube de 100 ml

SILICONE

2

1-USDA BioPreferred - Le Programme USDA BioPreferred certifie que les produits répondent aux normes nationales en ce qui concerne la quantité d'ingrédients provenant de ressources biologiques renouvelables  
ou qui sont biocomposés. Les produits ont été testés et certifiés par l'USDA.
2-Sceau de qualité de l'ECARF - Ce produit répond aux critères de tolérance cutanée de l’ECARF (European Centre for Allergy Research Foundation).  Pour obtenir plus d'information, consultez le site 
http://ecarf-siegel.org/en/about-seal.

1

1

Peau normale

CRÈMECrème revitalisante pour la peau

Peau normale

•	 Crème après travail, légèrement parfumée et non grasse 
dont l'effet revitalisant aide à prendre soin de la peau 

•	 Spécialement formulée pour une utilisation rapide et 
facile sans résidus gras ou collants sur la peau   

•	 S’utilise sous les gants de latex et de nitrile 

Utilisation prévue :

Lieux d'utilisation : milieu de travail 
industriel, milieu de la santé, toilettes 
publiques et bureaux

1

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

SBS100ML 12 Tube de 100 ml

SILICONE

2

2

Stokolan® Light PURE

Crème revitalisante enrichie pour la peau

Peau normale

•	 Conçue pour les personnes sensibles aux parfums et aux 
colorants et qui préfèrent les produits qui en sont exempts

•	 Les personnes qui manipulent des aliments doivent utiliser 
le produit uniquement conformément au mode d'emploi 
sur l'étiquette et le produit ne doit pas entrer en contact 
direct avec les aliments ou les articles qui contiennent des 
aliments. Sans effet altérant sur le goût des aliments

•	 Contient de la glycérine, de l'allantoïne et du beurre de 
karité pour hydrater et revitaliser la peau

CRÈME

CODE qUANTITÉ 
PAR CAISSE FORMAT

RES100ML 12 Tube de 100 ml

RES1L 6 Cartouche de 1 L

Utilisation prévue :

Produit destiné aux personnes à la 
peau modérément sèche après la 
journée de travail dans les milieux 
industriels, les établissements 
alimentaires, les établissements de 
santé, les bureaux et les commerces

CARACTÉRISTIqUES DU PRODUIT
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Stokolan® ClassicEnriched Skin Conditioning CreamPRODUCT DESCRIPTION  A highly effective skin conditioning cream enriched with high levels of 

moisturisers. Helps to soothe dry and stressed skin by supporting the 

regeneration of the skin’s own natural barrier function.
WHERE TO USEFor use in industrial and healthcare environments, especially where 

employees are prone to dry or stressed skin.INSTRUCTIONS FOR USE• Apply 1ml to clean and dry skin prior to extended breaks and at the 

end of the working day• Rub on all areas of the hands, including between the fingers and 

around the fingernails • Can also be used on the faceAfter-work skin restore creams help to maintain the skin in healthy 

condition by keeping it strong and supple, avoiding dryness.  Using 

restore creams is an important element in skin care best practice.  

FEATURES

BENEFITS
Enriched skin conditioning formula

Hydrates and nourishes to help recondition work stressed skin

Restores skin barrier

Clinically proven to support regeneration of the skin’s own natural barrier function when used regularly

Contains pharmaceutical-grade lanolin A natural emollient known for its excellent care and skin nourishing properties. Helps restore natural 

oils and moisturizers to condition dry and rough skin

Rich in moisturizers

High levels of Glycerin and Urea enhance the water holding capacity of the skin's upper layers,        

supporting the skin’s own moisture system and helps improve skin elasticity

ECARF Certified1

This product meets the European Centre for Allergy Research Foundation (ECARF) criteria for being 

well tolerated by sensitive skin. www.ecarf-siegel.org/en/about-seal

Silicone-free

Suitable for use in any production sites where paint and surface coating processes are undertaken

Independently tested at the German 

Institute of Rubber Technology (DIK) and 

proven to have no negative effect on the 

vulcanization process.

Compatible with rubber production processesUSDA BioPreferred Certified2

This product is USDA Certified Biobased and contains 59% USDA certified biobased content. The 

USDA BioPreferred Program® is a voluntary initiative to provide assurance that product contains a

certified amount of biobased ingredients are third-party tested and verified and monitored by the 

USDA. The USDA Certified Biobased Product label is a certification mark of the U.S. Department of            

Agriculture. For more information, visit www.biopreferred.gov

FORMAT: CREAM

RESTORE | SPECIALIST

2
1

2
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InstantFOAM™ CompleteAlcohol Foam Hand Sanitizer
PRODUCT DESCRIPTION  Highly effective, perfume-free & dye-free alcohol-based foam hand 

sanitizer that kills up to 99.9999% of many types of common germs in 15 

seconds when used properly.
WHERE TO USECritical hand hygiene situations where closed or semi-closed quarters may 

increase the likelihood of outbreaks (e.g. cruise ships, food manufacturing 

and long term care). 
INSTRUCTIONS FOR USE• Apply 1-2 doses direct to clean hands
• Spread across all parts of hands until dry
 • No rinsing required

FEATURES

BENEFITSComplete Broad Spectrum Activity Highly effective formula is fully tested and proven to eliminate up to 99.9999% of many types of common germs when 

used properly.InstantFOAM™ Action
Rapidly and easily rubs across hands, providing the user with complete control of the product, preventing the dripping 

and splashing associated with using liquid alcohol sanitizers.

Does not Contain Gelling Agents
Unlike alcohol gel sanitizers, the product does not contain gelling agents that leave the hands feeling sticky, 

particularly after multiple uses.

Pleasant to Use
The rich foam is extremely pleasant for frequent use in-between hand washing, ecouraging maxiumum compliance.

Clinically Proven Skin Friendly Formula Independently tested and proven to prevent skin dryness even after frequent use.

Glove Compatible
Can be applied to hands prior to wearing latex, vinyl and nitrile gloves.

Skin Hypoallergenic
Formulated to have low allergic potential to the skin and assessed by an independent toxicologist to be declared as 

“skin hypoallergenic”.
NSF E-3 Rated3 

Complies with the NSF International standards for Nonfood Compounds / Handwashing products (Category Code E3).

ECOLOGO™ Certified1
This product is certified to meet ECOLOGO UL 2783 Standard for Sustainability for Instant Hand Antiseptic Products. 

ECOLOGO certifications are voluntary, multiattribute, life cycle based environmental certrifications that indicate a 

product has undergone scientific testing, auditing, or both, to confirm its compliance with such standard. ECOLOGO 

UL 2783 Standard sets criteria for product formulation and manufacturing, and human health & environment toxicity. 

For more information and to view the specific standard, visit www.ul.com/el

USDA BioPreferred Certified2
This product is USDA Certified Biobased and contains 95% USDA certified biocased content. The USDA BioPreferred 

Program® is a voluntary initiative to provide assurance that product contains a certified amount of biobased 

ingredients are third-party tested and verified and monitored by the USDA. The USDA Certified Biobased Product label 

is a certification mark of the U.S. Department of Agriculture. For more information, visit www.biopreferred.gov.

FORMAT: FOAM

SANITIZE 

PROUDCT CERTIFIEDFOR REDUCEDENVIRONMENTALIMPACT. VIEW SPECIFICATTRIBUTES EVALUATED:UL.COM/EL
UL 2783

 1

 2
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Solopol® Classic
Solvent-Free Heavy Duty Hand Cleansing Paste

PRODUCT DESCRIPTION  
Lightly fragranced solvent-free hand cleanser with Astopon® natural 
scrubbing agent and Eucornol® emulsifying active to boost cleansing 
efficiency. 

WHERE TO USE
For use in industrial environments to effectively remove heavy soiling.

INSTRUCTIONS FOR USE
• Apply 1 dose before adding water direct to soiled hands
• Rub in to loosen dirt
• Add a little water and continue washing
• Rinse with plenty of water and dry thoroughly

FEATURES BENEFITS

Highly effective solvent free formula Specially formulated with mild, skin friendly ingredients to provide the same level of cleaning 
performance normally associated with solvent based products for general heavy duty cleansing. 
Effectively removes ingrained oil, grease, carbon black and lubricants

USDA BioPreferred Certified1 This product is USDA Certified Biobased and contains 82% USDA certified biobased content. The 
USDA BioPreferred Program® is a voluntary initiative to provide assurance that product contains a 
certified amount of biobased ingredients are third-party tested and verified and monitored by the 
USDA. The USDA Certified Biobased Product label is a certification mark of the U.S. Department of 
Agriculture. For more information, visit www.biopreferred.gov

Contains emollients To help prevent drying, leaving the skin feeling smooth after use

Contains Eucornol® emulsifying active Forms micelles that increase skin compatibility by emulsifying and encapsulating substances, helping 
to reduce their potentially irritating effect

Contains Astopon® natural scrubbing agent Astopon® is produced from refined walnut shell powder, a natural and renewable source. It helps 
provide a deep clean without damaging the skin and has no negative impact on the environment. The 
scrubbing agent is easily rinsed away, preventing blocked drains and pipes

Soap-free formulation with skin friendly pH 
value

Formulated to maintain the skin’s acid mantle; a layer on the surface of the skin which acts to help 
support the natural bacteria balance

Silicone-free Suitable for use in any production sites where paint and surface coating processes are undertaken

Independently tested at the German 
Institute of Rubber Technology (DIK) and 
proven to have no negative effect on the 
vulcanization process

Suitable for use in the rubber production industry

FORMAT: PASTE

CLEANSE | HEAVY

Cleanse Rating

1      2      3      4      5

1
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Travabon® Classic

Specialist Skin Protection Cream

PRODUCT DESCRIPTION  

Specialist pre-work cream to protect against heavy exposure to oil-based 

substances and facilitate skin cleansing.

WHERE TO USE

Work places where hands and arms are in contact with water-insoluble 

substances such as solvents, metal-working oils and mechanical soiling; 

where it is not practical or feasible to wear gloves.

NB:  Where possible skin exposure to potentially harmful substances and environments 

should be avoided through the implementation of safe working practices and the use of 

appropriate Personal Protective Equipment.  Where skin exposure cannot be avoided, it is 

recommended to use an appropriate skin protection cream as part of a complete skin care 

program to reduce the risk of occupational skin disease.

INSTRUCTIONS FOR USE

• Apply 1ml to clean and dry skin before starting each work period and 

after washing hands

• Rub on all areas of the hands, including between the fingers and 

around the fingernails

• After Work:  Prior to cleaning, apply a small amount of water to hands 

and rub together to loosen soiling then rinse with running water.  This 

action will remove most of the soiling from the hands enabling the 

use of only a light cleanser to remove any remaining soiling

FEATURES

BENEFITS

Unique dual action formulation
Protects the skin from oil-based workplace substances and facilitates effective skin cleansing

High mineral content

Forms a robust, highly resistant, physical protective layer on the skin, which prevents contaminants 

from penetrating deeply into the skin

Contains Algin

A natural film building hydrocolloid which helps strenghten and reinforce the protective film on the skin 

for greater durability   

Contains a special soil-suspending 

emulsifier

Blend of surfactants incorporated into the protective layer are activated by pre rinsing hands with 

just clean water, enabling the removal of most soiling.  This allows use of a light hand cleanser only to 

remove any remaining soiling

Reduces irritation

Scientifically proven to provide protection against the irritating effects of oil/ solvent based substances

Contains Glycerin

Enhances the water holding capacity of the skin's upper layers, supporting the skin’s own moisture 

system and natural barrier function

Silicone-free

The product will have no adverse effect if in contact with surfaces prior to the application of paint or 

surface coatings.

Independently tested at the German 

Institute of Rubber Technology (DIK) and 

proven to have no negative effect on the 

vulcanisation process.

Compatible with rubber production processes

Skin friendly pH value

Formulated to maintain the skin’s acid mantle; a layer on the surface of the skin which acts to help sup-

port the natural bacteria balance

FORMAT: CREAM

PROTECT | SPECIALIST

Specific Application - Oil-based Substances

Accessoires de distributeurs

NUMÉRO 
D’ARTICLE DESCRIPTION CONçU POUR qUANTITÉ PAR 

CAISSE
COULEUR DU 

PRODUIT

400WH-MBA Distributeur de 400 ml  - Composant principal blanc Système de distribution de 400 ml 1 Blanc

400RED-MBA Distributeur de 400 ml - Composant principal rouge Système de distribution de 400 ml 1 Rouge

400ML-TMR Montage sur table  - Rouge Système de distribution de 400 ml 1 Rouge

BRK400ML Support pour flaçon pompe de 400 ml Système de distribution de 400 ml 1 Rouge

510 Plaque anti-gouttes blanche pour distributeurs manuels de 1 L Distributeurs manuels de 1 L 12 Blanc

510B Plaque anti-gouttes noire pour distributeurs manuels de 1 L Distributeurs manuels de 1 L  12 Noir

TRYWHI Plaque anti-gouttes blanche pour les distributeurs TF Ultra Distributeur TF Ultra 1 Blanc

TRYBLK Plaque anti-gouttes noire pour les distributeurs TF Ultra Distributeur TF Ultra 1 Noir

CTF1AC Adaptateur c.a. unique pour distributeurs de comptoir TF Ultra Système CTF Ultra 1

CTF6AS Ensemble de 6 adaptateurs c.a. pour distributeurs de comptoir 
TF Ultra  Système CTF Ultra 6

CTF1WA Ensemble de fils  pour distributeurs de comptoir TF Ultra  
(conçu pour CTF6AS) Système CTF Ultra 1

Soutien
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Stokolan® ClassicEnriched Skin Conditioning CreamPRODUCT DESCRIPTION  A highly effective skin conditioning cream enriched with high levels of 

moisturisers. Helps to soothe dry and stressed skin by supporting the 

regeneration of the skin’s own natural barrier function.
WHERE TO USEFor use in industrial and healthcare environments, especially where 

employees are prone to dry or stressed skin.INSTRUCTIONS FOR USE• Apply 1ml to clean and dry skin prior to extended breaks and at the 

end of the working day• Rub on all areas of the hands, including between the fingers and 

around the fingernails • Can also be used on the faceAfter-work skin restore creams help to maintain the skin in healthy 

condition by keeping it strong and supple, avoiding dryness.  Using 

restore creams is an important element in skin care best practice.  

FEATURES

BENEFITS
Enriched skin conditioning formula

Hydrates and nourishes to help recondition work stressed skin

Restores skin barrier

Clinically proven to support regeneration of the skin’s own natural barrier function when used regularly

Contains pharmaceutical-grade lanolin A natural emollient known for its excellent care and skin nourishing properties. Helps restore natural 

oils and moisturizers to condition dry and rough skin

Rich in moisturizers

High levels of Glycerin and Urea enhance the water holding capacity of the skin's upper layers,        

supporting the skin’s own moisture system and helps improve skin elasticity

ECARF Certified1

This product meets the European Centre for Allergy Research Foundation (ECARF) criteria for being 

well tolerated by sensitive skin. www.ecarf-siegel.org/en/about-seal

Silicone-free

Suitable for use in any production sites where paint and surface coating processes are undertaken

Independently tested at the German 

Institute of Rubber Technology (DIK) and 

proven to have no negative effect on the 

vulcanization process.

Compatible with rubber production processesUSDA BioPreferred Certified2

This product is USDA Certified Biobased and contains 59% USDA certified biobased content. The 

USDA BioPreferred Program® is a voluntary initiative to provide assurance that product contains a

certified amount of biobased ingredients are third-party tested and verified and monitored by the 

USDA. The USDA Certified Biobased Product label is a certification mark of the U.S. Department of            

Agriculture. For more information, visit www.biopreferred.gov

FORMAT: CREAM

RESTORE | SPECIALIST

2
1
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InstantFOAM™ CompleteAlcohol Foam Hand Sanitizer
PRODUCT DESCRIPTION  Highly effective, perfume-free & dye-free alcohol-based foam hand 

sanitizer that kills up to 99.9999% of many types of common germs in 15 

seconds when used properly.
WHERE TO USECritical hand hygiene situations where closed or semi-closed quarters may 

increase the likelihood of outbreaks (e.g. cruise ships, food manufacturing 

and long term care). 
INSTRUCTIONS FOR USE• Apply 1-2 doses direct to clean hands
• Spread across all parts of hands until dry
 • No rinsing required

FEATURES

BENEFITSComplete Broad Spectrum Activity Highly effective formula is fully tested and proven to eliminate up to 99.9999% of many types of common germs when 

used properly.InstantFOAM™ Action
Rapidly and easily rubs across hands, providing the user with complete control of the product, preventing the dripping 

and splashing associated with using liquid alcohol sanitizers.

Does not Contain Gelling Agents
Unlike alcohol gel sanitizers, the product does not contain gelling agents that leave the hands feeling sticky, 

particularly after multiple uses.

Pleasant to Use
The rich foam is extremely pleasant for frequent use in-between hand washing, ecouraging maxiumum compliance.

Clinically Proven Skin Friendly Formula Independently tested and proven to prevent skin dryness even after frequent use.

Glove Compatible
Can be applied to hands prior to wearing latex, vinyl and nitrile gloves.

Skin Hypoallergenic
Formulated to have low allergic potential to the skin and assessed by an independent toxicologist to be declared as 

“skin hypoallergenic”.
NSF E-3 Rated3 

Complies with the NSF International standards for Nonfood Compounds / Handwashing products (Category Code E3).

ECOLOGO™ Certified1
This product is certified to meet ECOLOGO UL 2783 Standard for Sustainability for Instant Hand Antiseptic Products. 

ECOLOGO certifications are voluntary, multiattribute, life cycle based environmental certrifications that indicate a 

product has undergone scientific testing, auditing, or both, to confirm its compliance with such standard. ECOLOGO 

UL 2783 Standard sets criteria for product formulation and manufacturing, and human health & environment toxicity. 

For more information and to view the specific standard, visit www.ul.com/el

USDA BioPreferred Certified2
This product is USDA Certified Biobased and contains 95% USDA certified biocased content. The USDA BioPreferred 

Program® is a voluntary initiative to provide assurance that product contains a certified amount of biobased 

ingredients are third-party tested and verified and monitored by the USDA. The USDA Certified Biobased Product label 

is a certification mark of the U.S. Department of Agriculture. For more information, visit www.biopreferred.gov.

FORMAT: FOAM

SANITIZE 

PROUDCT CERTIFIEDFOR REDUCEDENVIRONMENTALIMPACT. VIEW SPECIFICATTRIBUTES EVALUATED:UL.COM/EL
UL 2783
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Solopol® Classic
Solvent-Free Heavy Duty Hand Cleansing Paste

PRODUCT DESCRIPTION  
Lightly fragranced solvent-free hand cleanser with Astopon® natural 
scrubbing agent and Eucornol® emulsifying active to boost cleansing 
efficiency. 

WHERE TO USE
For use in industrial environments to effectively remove heavy soiling.

INSTRUCTIONS FOR USE
• Apply 1 dose before adding water direct to soiled hands
• Rub in to loosen dirt
• Add a little water and continue washing
• Rinse with plenty of water and dry thoroughly

FEATURES BENEFITS

Highly effective solvent free formula Specially formulated with mild, skin friendly ingredients to provide the same level of cleaning 
performance normally associated with solvent based products for general heavy duty cleansing. 
Effectively removes ingrained oil, grease, carbon black and lubricants

USDA BioPreferred Certified1 This product is USDA Certified Biobased and contains 82% USDA certified biobased content. The 
USDA BioPreferred Program® is a voluntary initiative to provide assurance that product contains a 
certified amount of biobased ingredients are third-party tested and verified and monitored by the 
USDA. The USDA Certified Biobased Product label is a certification mark of the U.S. Department of 
Agriculture. For more information, visit www.biopreferred.gov

Contains emollients To help prevent drying, leaving the skin feeling smooth after use

Contains Eucornol® emulsifying active Forms micelles that increase skin compatibility by emulsifying and encapsulating substances, helping 
to reduce their potentially irritating effect

Contains Astopon® natural scrubbing agent Astopon® is produced from refined walnut shell powder, a natural and renewable source. It helps 
provide a deep clean without damaging the skin and has no negative impact on the environment. The 
scrubbing agent is easily rinsed away, preventing blocked drains and pipes

Soap-free formulation with skin friendly pH 
value

Formulated to maintain the skin’s acid mantle; a layer on the surface of the skin which acts to help 
support the natural bacteria balance

Silicone-free Suitable for use in any production sites where paint and surface coating processes are undertaken

Independently tested at the German 
Institute of Rubber Technology (DIK) and 
proven to have no negative effect on the 
vulcanization process

Suitable for use in the rubber production industry

FORMAT: PASTE

CLEANSE | HEAVY

Cleanse Rating

1      2      3      4      5
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Travabon® Classic

Specialist Skin Protection Cream

PRODUCT DESCRIPTION  

Specialist pre-work cream to protect against heavy exposure to oil-based 

substances and facilitate skin cleansing.

WHERE TO USE

Work places where hands and arms are in contact with water-insoluble 

substances such as solvents, metal-working oils and mechanical soiling; 

where it is not practical or feasible to wear gloves.

NB:  Where possible skin exposure to potentially harmful substances and environments 

should be avoided through the implementation of safe working practices and the use of 

appropriate Personal Protective Equipment.  Where skin exposure cannot be avoided, it is 

recommended to use an appropriate skin protection cream as part of a complete skin care 

program to reduce the risk of occupational skin disease.

INSTRUCTIONS FOR USE

• Apply 1ml to clean and dry skin before starting each work period and 

after washing hands

• Rub on all areas of the hands, including between the fingers and 

around the fingernails

• After Work:  Prior to cleaning, apply a small amount of water to hands 

and rub together to loosen soiling then rinse with running water.  This 

action will remove most of the soiling from the hands enabling the 

use of only a light cleanser to remove any remaining soiling

FEATURES

BENEFITS

Unique dual action formulation
Protects the skin from oil-based workplace substances and facilitates effective skin cleansing

High mineral content

Forms a robust, highly resistant, physical protective layer on the skin, which prevents contaminants 

from penetrating deeply into the skin

Contains Algin

A natural film building hydrocolloid which helps strenghten and reinforce the protective film on the skin 

for greater durability   

Contains a special soil-suspending 

emulsifier

Blend of surfactants incorporated into the protective layer are activated by pre rinsing hands with 

just clean water, enabling the removal of most soiling.  This allows use of a light hand cleanser only to 

remove any remaining soiling

Reduces irritation

Scientifically proven to provide protection against the irritating effects of oil/ solvent based substances

Contains Glycerin

Enhances the water holding capacity of the skin's upper layers, supporting the skin’s own moisture 

system and natural barrier function

Silicone-free

The product will have no adverse effect if in contact with surfaces prior to the application of paint or 

surface coatings.

Independently tested at the German 

Institute of Rubber Technology (DIK) and 

proven to have no negative effect on the 

vulcanisation process.

Compatible with rubber production processes

Skin friendly pH value

Formulated to maintain the skin’s acid mantle; a layer on the surface of the skin which acts to help sup-

port the natural bacteria balance

FORMAT: CREAM

PROTECT | SPECIALIST

Specific Application - Oil-based Substances

Dans toute organisation, la mise en place de pratiques de soins de la peau qui sont 
respectées et comprises de tous constitue un défi constant.

C'est pourquoi, pour faciliter ce processus, nous avons créé un programme unique 
de formation et de vérification accessible à tous les clients de notre gamme de soins 
de la peau.

www.scjp.com

DON’T FORGET TO 

WASH YOUR HANDS

Formation et sensibilisation en 
continu, sur place
Afin de favoriser le maintien de normes de soins 
de la peau améliorées, nous offrons des outils de 
communication visant à soutenir les activités de 
formation et de sensibilisation en continu.

Suivi et consultation avant  
et après les audits
Les audits contribuent à établir et à maintenir 
l’efficacité du programme de soins pour la peau 
et vous assurent que les produits nouvellement 
installés vous donneront entière satisfaction.

 

Adapted from World Health Organization Guidelines

on Hand Hygiene in Health Care 2009
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Please
dry hands

thoroughly

HAND WASHING TECHNIQUEWITH SOAP AND WATER
1

Wet hands with water

2

Apply enough soap to cover all hand surfaces

3

Rub hands palm to palm

4

Rub back of each hand with palm of other hand with fingers interlaced
5

Rub palm to palm with fingers interlaced

6

Rub with backs of fingers to opposing palms with fingers interlocked

7

Rub each thumb clasped in opposite hand using a rotational movement

8

Rub tips of fingers in opposite palm in a circular motion
9

Rub each wrist with opposite hand

10

Rinse hands with water

11

Use elbow to turn o� tap(if no elbow tap available, use paper towel to turn o� tap)

Sanitize your hands 
for better health

Desinfecte sus manos para una salud mejor

1

Apply gel or foam
Aplique gel o espuma

FN
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Rub palms together
Frote las palmas juntas

2

Rub between fingers  
and back of hands

Frote entre los dedos y el dorso  

de las manos

3

Continue rubbing  
hands until dry

Continue frontando las manos  

hasta que esten secas

4
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Rub palms together
Frote las palmas juntas

2

Rub between fingers  
and back of hands

Frote entre los dedos y el dorso  

de las manos

3

Continue rubbing  
hands until dry

Continue frontando las manos  

hasta que esten secas

4

Les clients peuvent choisir un modèle 
de salle de bains parmi nos nombreux 
modèles originaux.

Distributeurs personnalisés
La gamme de distributeurs présentée dans ce guide de produits a été 
soigneusement conçue pour compléter notre programme d'hygiène 
des mains. En outre, notre technologie d'impression ultramoderne 
permet de combiner diverses options de couleurs afin de créer un 
motif unique pour vos distributeurs.

Nos équipes de conception peuvent travailler avec vous pour créer  
un distributeur qui reflète votre propre identité ou vos exigences.

Notre procédé exclusif de conception et de fabrication produit des 
éléments décoratifs permanents résistants aux produits chimiques  
et à la décoloration qui dureront aussi longtemps que le distributeur.

Visitez www.scjp.com/pickandmix

Qu'il s'agisse d'images  
de marque, de logos, de 
modes d'emploi 
ou d'images 
de qualité 
photographique 
accrocheuses.

À VOUS 
DE  

CHOISIR



Pour en savoir plus sur notre gamme de produits de soins de la peau, veuillez
visiter www.scjp.com.

SC Johnson Professional CA Inc.
1 Webster Street, Brantford, ON N3T 5R1 | T: 888 332 7627 

info.proCA@scj.com | www.scjp.com

À propos de SC Johnson Professional®

SC Johnson Professional® fait partie de la société SC Johnson, une entreprise familiale et l'un des principaux fabricants au monde de 

produits d'entretien ménager, d'emballage domestique, de purification d'air, de contrôle des insectes et d’entretien des chaussures ainsi 

que de produits professionnels. Elle compte une longue expérience du marché professionnel, où elle a fait ses premiers pas dès les 

années 1930.

SC Johnson Professional® fournit des solutions spécialisées de soins cutanés, de nettoyage et d’hygiène aux utilisateurs œuvrant dans les 

industries, les organisations et les établissements de santé. Cela comprend la gamme de produits de soins de la peau Deb en milieu de 

travail ainsi que les marques réputées de SC Johnson.

SC Johnson Professional® vise à offrir aux marchés professionnels des produits et services novateurs de qualité, au rendement 

exceptionnel, qui respectent l’environnement, font gagner en efficacité, réduisent les stocks, simplifient la formation et procurent une 

expérience positive à l’utilisateur. Pour ce faire, la Société s’appuie sur sa profonde compréhension des besoins des clients et sa volonté 

de redéfinir l’expérience des professionnels en les mettant au cœur de ses préoccupations.

 

REDÉFINIR L’EXPÉRIENCE DES PROFESSIONNELS


